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Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 

(δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

  της Βουλής των Ελλήνων) 

Ερώτηση: 4449/17-03-2018 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 4449/17-03-2018 Ερώτησης του Βουλευτή                                    

κ. Ν. Νικολόπουλου, με θέμα: «Πλειστηριασμοί ακριβών κατοικιών και “λοιπά φύκια με 

μεταξωτές κορδέλες”», που μας διαβίβασε το Υπουργείο Οικονομικών με το υπ’ 

αριθ.ΑΤΚΕ0001736ΕΞ2018/901/17-04-2018 έγγραφό του, σας γνωρίζουμε – κατά λόγο 

αρμοδιότητας – τα ακόλουθα: 

Με τη χρήση των ηλεκτρονικών μέσων καθώς και με την χρησιμοποίηση των ανεξάρτητων 

εκτιμητών ακινήτων στοχεύουμε στην, όσο το δυνατόν, καλύτερη χρηματική αποτίμηση της 

ακίνητης ιδιοκτησίας, καθώς και στην επίτευξη της μέγιστης ωφέλειας για του οφειλέτες.                    

Η Κυβέρνηση της Αριστεράς έχει πάντα πρωταρχικό μέλημά της την προστασία του αδύνατου 

μέρους της κοινωνίας καθώς και την οχύρωσή του με τα νομικά εργαλεία που θα το φροντίσουν και 

θα το προστατέψουν. Οι ανεξάρτητοι εκτιμητές με την γνώση τους προσφέρουν την καλύτερη 

δυνατόν αποτίμηση της εμπορικής αξίας των ακινήτων. Τα διάδικα μέρη μπορούν να προσβάλουν 

τη κρίση αυτή και να ζητήσουν τη διόρθωση της τιμής της πρώτης προσφοράς από τα αρμόδια 

δικαστήρια. Με τη χρήση των ηλεκτρονικών μέσων εξαλείφονται τα φαινόμενα αρπαγής της 

περιουσίας με αδιαφάνεια. Η διενέργεια των πλειστηριασμών γίνεται γνωστή σε όλο το πλανήτη 

και μπορεί να συμμετάσχει οποιοσδήποτε θελήσει, χωρίς να του τίθενται εμπόδια φυσικής 

παρουσίας σε ορισμένο χώρο. Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται η βέλτιστη τιμή στο αντικείμενο 

του πλειστηριασμού.  

Παράλληλα, συνεχίζουμε να προστατεύουμε την πρώτη κατοικία των αδύναμων 

συνανθρώπων μας αλλά η προστασία αυτή γίνεται πλέον κάτω από καθεστώς διαφάνειας και 

δικαιοσύνης. Θεωρούμε ότι όλα αυτά τα μέτρα είναι ικανά για την προστασία των οφειλετών.   
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Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

    ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΚΟΝΤΟΝΗΣ 
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